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ROMÂNIA 
JUDEŢUL BOTOŞANI 
COMUNA LEORDA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LEORDA 

 
 

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 09.12.2025, în şedinţa extraordinară-de îndată a consiliului local Leorda 

convocată prin Dispoziţia nr. 119 din 09.12.2025, ora 12.00 
 

Ședinţa este deschisă de dl. primar Ștefan Dulgheru. La şedinţă participă un număr 
de 9 consilieri din 11 convocaţi prin Dispoziţia primarului. Lipsește motivat dl. consilier 
Ignat Bogdan și nemotivat dl. Apetrei Ioan. Materialele înscrise pe ordinea de zi au fost 
comunicate consilierilor locali în format electronic.  

Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis.  
 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificare buget local 
 

Se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu un număr de  9 voturi pentru din 
9 consilieri prezenți.  

 
Președintele de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi: 
 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobare rectificare buget local 
 
Dl. primar - prezintă proiectul de hotărâre. A fost înaintat la comisie. Este vorba 

despre banii pentru plata lucrări rețea gaz și modernizare drumuri. Guvernul nu ne uită. 
Trebuie introduși în buget pentru a se putea plăti lucrările executate. Sunt lucrări efectuate 
în lunile aprilie și mai. Banii nu-i primește primarul și îi ține într-un dulap. Imediat ce vin, 
aceștia trebuie introduși în buget li plătite lucrările efectuate. Prezintă sumele primite. 

Dl. Grădinaru – ați văzut că, guvernul nu ne-a uiat și a trimis banii necesari 
proiectelor aflate în derulare. Este bine că au venit și proiectul este în regulă din punct de 
vedere legal. 
 

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
Se aprobă cu 9 voturi pentru. 
Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările. 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                          SECRETAR GENERAL COMUNĂ,  
RÎMNICEANU ADRIANA-DANIELA                 LUNGU CORNEL 


